
Богатырь Илья Муромец
Имя входного файла: стандартный ввод

Имя выходного файла: стандартный вывод

Ограничение по времени: 1 секунда
Ограничение по памяти: 256 мегабайт

Илья Муромец - легендарный богатырь. Прямо сейчас он борется против Змея Горыныча, дра-
кона с N головами, пронумерованных от 1 до N слева-направо.

Одним ударом мечом Илья Муромец может отрезать не более K подряд стоящих голов Змея
Горыныча. После удара богатыря головы Змея заполняют образованное пустое пространство так,
что они снова образуют непрерывную последовательность.

Каждая голова может испускать огонь определенной мощности. У Ильи Муромца есть время не
более чем на два удара. На сколько максимально он сможет снизить суммарную мощь голов Змея
Горыныча?

Формат входных данных
Первая строка входных данных содержит два целых числа N и K (1 ⩽ N,K ⩽ 2 ∗ 105). Вторая

строка содержит N целых чисел f1, f2, ..., fn - мощность i− головы (1 ⩽ fi ⩽ 2000).

Формат выходных данных
Выведите единственное число - ответ на задачу.

Примеры
стандартный ввод стандартный вывод

8 2

1 3 3 1 2 3 11 1

20

4 100

10 20 30 40

100

Замечание
Рассмотрим первый пример: Илья Муромец может первым ударом срубить головы 6 и 7, а

вторым - 2 3. Нетрудно заметить, что сумма величин, соответствующая выбранным головам - мак-
симально возможная.
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